
 
 

Stevnsgade Basketball | Bestyrelsesmøde 

Referat af bestyrelsesmøde 28. januar 2026  

Til stede  Mikkel Hoffery Nielsen, Anna Carmen Thomson, Steffen Kampp (ref.), 

Loubna Tahri, Kasper Bech, Betty Tesfay, Gry Maria Sørensen.  

Gæst: Sona Camara, DBBF. 

Fraværende  Sam Metivier, Jakob Olrik 

Tid og sted  Onsdag 28. januar 2025 18:00 - 21:00 i klublokalet, Nørrebrohallen 

Dagsorden Ønsker sendes til steffen@stevnsgade.com 

Pkt. 1  Godkendelse af seneste referat 

Referat  Referatet var blevet rundsendt på forhånd, og der var ingen indsigelser. Det 

er dermed godkendt. 

Pkt. 2  Kvalitetsklub-certificeringen v/ Sona Camara, DBBF 

Baggrund Vores arbejde med at blive certificeret som kvalitetsklub under DBBF har 

båret frugt. Sidste hurdle, før det bliver helt officielt, er, at den samlede 

bestyrelse skal tale med en repræsentant fra DBBF og/eller DGI om, hvad 

der fremover kan arbejdes med, for at vi kan forbedre os yderligere. 

Referat Sona Camara fra DBBF gennemgik kvalitetetsklubkonceptet (læs mere om, 

hvad en kvalitetsklub er her) og kunne i samme åndedrag berette, at 

Stevnsgade Basketball allerede har opnået status af kvalitetsklub. Sona 

gennemgik de forskellige værktøjer, der fra forbundets side er til rådighed 

for os til at tune foreningsmotoren yderligere og talte om strategisk 

tænkning og -arbejde og andet, som vi med fordel kan arbejde videre med - 

herunder trivsel/den gode velkomst, som ligger os meget på sinde. Vi skal 

huske på, at vi kan få konsulenthjælp til fx at få implementeret strategi på 

trænerniveau. Vi kan desuden være skarpere på designerede 

trænerudviklings- og spilleransvarlige. En kæmpefordel er, at vi som 
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kvalitetsklub selv kan afholde trin 1-kurser for trænere og dommere og 

dermed slippe for en ikke ubetydelig udgift. Vi skal derfor have udpeget en 

(eller flere) ansvarlig(e) for træner- og dommerkurser. Certifikat-logoer bliver 

tilsendt, og dem må vi bruge på alle tænkelige måder. Punktet medførte en 

god snak og en masse gode råd, og efter en god times tid forlod Sona mødet 

igen. 

Pkt. 3 Samarbejdet med BC Copenhagen 

Baggrund Mikkel og Steffen har sammen med Troels Schønemann været til møde med 

Phillip Rubino fra BC Copenhagen 

Referat Phillip vil meget gerne have samarbejdet med SBBK til at køre endnu bedre, 

end det gør allerede. Han havde flere gode ideer til, hvordan vi kan drage 

fordel af BC’s spillere som gæstetrænere, men vi skal bruge én fra 

bestyrelsen til at koordinere, at det sker i form af camps, open gym m.v. 

Ultimativt vil han (og vi) gerne have, at der skal være en naturlig 

sammenhæng mellem ungdomsafdeling og basketligahold. Bl.a. derfor er 

det vigtigt at opretholde BC Academy og 1. divisionsstatus som bindeled.  

Der skal udpeges én fra bestyrelsen til at indgå i BC Copenhagens bestyrelse 

i stedet for Troels.  

Beslutning Det blev vedtaget, at Anna-Carmen Thomson skal koordinere 

sammenhængen mellem BC Copenhagens spillere og træninger med 

Stevnsgades ungdomsspillere. Mikkel Hoffery bliver Stevnsgade basketballs 

repræsentant i BC Copenhagens bestyrelse. 

Pkt. 4 Ansøgning om indendørsfaciliteter 2026-28 

Baggrund 1. februar er der deadline for ansøgning til banetider de kommende to år. 

Mikkel og Steffen har i den anledning været på onlineseminar.  

Referat  Mikkel og Steffen sætter sig sammen fredag og udfærdiger ansøgning.  

Pkt. 5  Camps 

Baggrund Er vi glade for måden det fungerer, eller skal der justeres? 

Referat 

 

 

 

Det kører fint, men vi kan blive bedre, bl.a. være ude med omtale og 

mulighed for tilmelding i bedre tid. Bestyrelsen ser gerne en større grad af 

rettidig omhu og variation i indhold og målgrupper, og i tråd med 

forhåbningen om at kunne drage fordel af adgangen til talentmassen i BC 



 Copenhagens trup, vil vi også forsøge at række ud til dem. Dette vil dog 

tidligst have effekt fra uge 27 i sommerferien. 

Pkt. 6 Status på samarbejde med NBH 

Baggrund Boel, Mikkel og Steffen var til møde med Besar 

Referat Fint møde med Besar, hvor vi fik givet udtryk for hver vores ønsker og behov. 

Vi er i historisk set rigtig gode til at arbejde sammen, men engang imellem 

kan der være episoder, der trækker lidt rigeligt på hver vores respektive 

tålmodighed. I Stevnsgade Basketball skal vi være bedre til at udvise 

forståelse for og respektere halpersonalets dispositioner. Til gengæld bør 

halpersonalet altid henvende sig til klubbens medlemmer på en så tålmodig 

og venlig måde som muligt. Én tilbagevendende anstødssten er, at basketball 

og badminton fungerer ikke godt sammen i samme hal, og der må således 

ikke dribles ved siden af badmintonspillere. Bliver vi af personalet bedt om 

at lade være, skal vi rette os efter personalets anvisninger og ikke diskutere 

om rimeligheden og visdommen i disse. Kasper Bech erklærede, at han vil 

arbejde for at få generelt bedre forhold for basketballsporten i 

Nørrebrohallen. 

Beslutning Steffen skriver ved lejlighed mail ud til klubbens medlemmer om 

spillereglerne for Stevnsgade i Nørrebrohallen. 

Pkt. 7 Sams visumfornyelse 

Baggrund 

 

Sams studievisum udløber til september og skal veksles til et andet. Dette vil 

koste et relativt beskedent beløb. Sam spørger, om klubben vil bevillige 

dette. 

Referat En enig bestyrelse er tilpas glade for Sam, så der er ikke den store 

diskussion.  

Beslutning Det vil vi gerne bekoste. Imidlertid vil vi i samme åndedrag gerne kraftigt 

opfordre Sam til at påbegynde danskundervisning, således at han bedre kan 

kommunikere med sine spillere på deres modersmål. 

Kræver et danskkursus, at der indbetales et depositum (det gør visse 

nemlig), lægger vi ligeledes gerne ud. 

Pkt. 8 Evt. samarbejdsaftale med Molten 



Baggrund  Luc, far til to drenge i klubben, har lavet et udkast til en aftale med 

boldproducenten Molten, hvor medlemmer i en afgrænset periode kan købe 

deres egne bolde til en nedsat pris mod eksponering til fx kampe. Der kan 

muligvis også blive tale om sponsorerede bolde til stævner m.v. Den fulde 

forslagstekst er blevet tilsendt pr. mail inden bestyrelsesmødet. 

Referat Bestyrelsen tilslutter sig ordlyden i Lucs henvendelse og giver grønt lys for 

udarbejdelsen af en aftale, da det ikke vurderes, at den i nævneværdig grad 

gør indhug i det eksisterende boldmarked for vores samarbejdspartner, 

Webfanatic. 

Beslutning Steffen tager den videre med Luc herfra. 

Pkt. 9 Nyt fra Frivillighedsudvalget 

Baggrund  To dokumenter er blevet fremsendt af Frivillighedsudvalget på Slack mhp. 

feedback fra bestyrelsen. 

Referat Den ene tekst, en velkomsttekst til nye forældre om krav og gensidige 

forventninger, blev modtaget godt og medførte ingen indvendinger. Den 

anden var dels en opgørelse over, hvilke personer der er tilknyttet hvilke 

hold og i hvilke funktioner, dels et udkast til, hvordan frivillighedsudvalget 

ser arbejdet med hvervning af frivillige i klubben for sig. Og der var mange 

udmærkede tanker heri, var den generelle stemning. Fx tanken om at knytte 

visse faste, tilbagevendende opgaver til forældrene til visse årgange. Fx at 

U9-forældre hjælper ved CPH Mini Cup, U11-forældre ved juleafslutning osv. 

Beslutning Udvalget arbejder videre med bestyrket mandat. 

Pkt. 10 Opfølgning på strategimødet 10/1 hos Steffen  

Baggrund  På strategimødet præsenterede Sportsudvalget bestyrelsen for tankerne om 

en ny retning for klubbens arbejde med ungdomsårgangene. Den øvrige 

bestyrelses skriftlige kommentarer til planen er efterfølgende blevet sendt til 

Sportsudvalget.  

Referat 

 

 

 

 

Vi kom desværre ikke omkring en egentlig opfølgning på ovennævnte 

arbejde, men Anna-Carmen Thomson kunne fortælle, at Sportsudvalget 

havde hyret August Pape som assistenttræner for U17H under Anemone.  

 

Carmen fortalte endvidere om den altid ulmende brudflade mellem 

trænere, forældre og sportsudvalg. Der er behov for at trænere og 



sportsudvalg og dermed bestyrelsen er mere tydelige og konsekvente i deres 

udmeldinger. 

Beslutning Carmen starter et dynamisk dokument om adfærd og regler for spillere og 

trænerne, som bestyrelsen løbende kan parkere tanker og holdninger i med 

henblik på senere udgivelse af en policy. 

Pkt. 11  Status på Sociale Partnerskaber  

Baggrund  Steffen har haft statusmøde med KK og G2S 

Referat  Handleplanen, dvs. den skriftlige samarbejds- og forventningsafstemning 

mellem klub og kommune om det sociale partnerskab, er blevet endeligt 

færdig, godkendt og revideret. Det er dog et dynamisk dokument, hvor alle 

nye aftaler mellem parterne vil blive skrevet ind løbende. Alle i bestyrelsen 

forventes løbende at gøre sig bekendt med den og forstå, hvad samarbejdet 

med KK går ud på og bevæger sig hen. 

Pkt. 12 Kaspers opstilling i Nørrebro Lokaludvalg 

Baggrund Kasper Bech har skrevet en opstillingstekst, som han skal fremføre på video 

om fire dage med henblik på opstilling til Nørrebro Lokaludvalg. Han ønsker 

at høre, om bestyrelsen vil udstyre ham med nogle handlepunkter og et 

mandat. 

Referat Bestyrelsen afventer valgets resultat, før vi mener alverden. 

Pkt. 12 Et kig frem i kalenderen 

Baggrund Den nye sæson nærmer sig. Hvad ønsker bestyrelsen at bruge deres energi 

på? Og hvad er planen for sæsonstart 26/27? 

Referat Udsat til næste møde. 

Pkt. 13 Eventuelt 

Baggrund ●​ Underskrivelse af bestyrelsesblad mhp. ansøgning af næste års 

medlemstilskud. Det gik desværre i vasken denne gang pga ukorrekte 

oplysninger på flere medlemmer. Vi prøver igen på mail. 

●​ Planer for akustikindsats. En far i klubben vil sætte gang i arbejdet for 

tålelige lydforhold især i Hal 3B. Steffen er involveret i processen. 

Mere følger i månederne fremover. 



●​ Ny, stor københavnerturnering i støbeskeen. Halvhemmeligt projekt, 

som Stevnsgade skal overveje graden af sin evt. medvirken i. Steffen 

har dialogen indtil videre. 

●​ 3x3. Vi fik aldrig luft under vores 3x3-bestræbelser inden 

sommerferien 2025, da vi allerhøjeste grad mangler den bane, der vil 

skulle være udgangspunktet. Det er bestemt ikke glemt, men det er 

måske ikke lige nu, at vi skal være arrangører på et stævne. Et forslag 

om gradvist at implementere 3x3 iblandt vores ungdomsspillere 

vandt gehør, og det vil vi tænke mere over. 

 

Næste møde ?. marts 2026 18:00 

 


